
 
 

 
Mirzec, dnia 02.09.2019 r. 

 
Ochotnicza Straż Pożarna w Gadce 
Gadka 100 
27-220 Mirzec 
 
Znak: ZP/01/2019                  

 
 

Do wszystkich którzy pobrali SIWZ 
Dotyczy: postępowania przetargowego na „Zakup średniego samochodu ratowniczo 
gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Gadce” 
 
Ogłoszenie nr 589862-N-2019 z dnia 2019-08-26 r.  

Zgodnie z art. 38 ust.1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r – Prawo Zamówień 
Publicznych, Zamawiający informuje, że do ogłoszonej treści postępowania przetargowego 
wpłynęły pytania Wykonawcy, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi: 
 
Pytanie nr 1:  
Wnioskujemy o wprowadzenie do umowy zapisu „Faktura zostanie uregulowana w terminie 30 
dni od dnia jej otrzymania, jednak nie później niż w dniu wyjazdu pojazdu z depozytu 
Wykonawcy” ponieważ Zamawiający (Jednostka OSP) w dniu zaciągania zobowiązania 
finansowego (podpisanie umowy) nie posiada 100% środków - przy czym „posiadanie 
środków” nie jest równoważne z posiadanymi umowami, przyrzeczeniami, promesami czy 
innymi zobowiązania stron trzecich, które nie parafowały zawartej między stronami umowy 
dostawy nie gwarantując tym samym Wykonawcy zapłaty należności za pojazd. 
 
Odpowiedź 1:   
Zamawiający wyraża zgodę i wprowadza stosowne zmiany w projekcie umowy. 
Jednocześnie Zamawiający informuje że zaktualizowany Załącznik nr 7 – Projekt 
umowy, został zamieszczony na BIP. 
 
Pytanie nr 2:  
Żądanie wadium wygeneruje dodatkowe koszty związane z zakupem pojazdu. Czy 
Zamawiający zrezygnuje z tego wymogu? 
 
Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 3:  
Żądanie bezpłatnych serwisów w okresie gwarancji wygeneruje dodatkowe, znaczne 
koszty związane z zakupem pojazdu. Czy Zamawiający zrezygnuje z tego wymogu? 
 
Odpowiedź nr 3:  Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 4:  
Zgodnie z ustawą Prawo o ruchu drogowym art. 81 ust. 4 pojazd specjalny, fabrycznie nowy 
nie podlega badaniu technicznemu na okręgowej stacji kontroli. Wnioskujemy o wykreślenie 
tego wymagania. 
 



 
 

 
Odpowiedź nr 4:   
Zamawiający wyraża zgodę i wprowadza stosowne zmiany w projekcie umowy. 
Jednocześnie Zamawiający informuje ze zaktualizowany Załącznik nr 7 – Projekt umowy 
został zamieszczony na BIP. 
 

Powyższe wyjaśnienia stanowią uzupełnienie części opisu przedmiotu zamówienia 
i stają się integralną częścią SIWZ.  

 
Dotychczasowy termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. do dnia 04.09.2019 r.  

do godz. 12:00. 
 

 

Prezes OSP w Gadce 

/-/ Ireneusz Zagajny 

 


